Boeimoanmaa:

cryaeHTKa rpynmnsl MOMC-451

3aiinieBa Exarepuna



Psaa pacupeaeAeHUA CTPOAT HA OCHOBE I'PYIIIHPOBKH
CAMHUIT COBOKYIIHOCTH IIO 3HAYCHHUIO 3aAAHHOIO IIO BAPHUAHTY
IpU3HAKA. JDTOT HIPU3HAK HA3BIBAIOT BAPHUAHTOM  PAAA
PACIIPEACACHHA U OOO3HAYAIOT X.

CpeAHHE  BEAHYHHBI  AAFOT  CBOAHVIO — XapPaKTEPUCTUKY
MACCOBBIX OOINECTBEHHBIX ABAEHUMN. HBAMHHUIBL KAKAOTO
MAaCCOBOTO SIBACHUS OOAAAAIOT MHOI'OYHUCACHHBIMI
IIPU3HAKAME. JHAYEHNE KAKOTO-AMOO OIIPEACACHHOIO IIPU3HAKA
Yy OTA€ABHBIX EAMHMUI] PA3AUYIHEIL.



I pynnupoBKH KonugecTtso
OCHOBHBIX IpeANpHATHH, X' x'-f
NpOH3BOACTBEHHBIX eauHHAL, f § LA w Wk,
CpeaCTB II0 CTOHMMOCTH,

MIpA. pyoO.

20 =357 11 11 0,37 0,36 321 3531
3,52-414 1 12 0,03 0.4 3,83 3,83
4.14-4776 5 17 0,17 0,57 4.45 2225
476 — 538 10 27 0,33 0.9 5,07 50,7

538—-6 3 30 0,1 1.00 5.69 17,07
Htoro 30 X 1.00 X X 129.16

B mannoit 3agaue Mbl ipuMeHsieM GopmyiTy CpeaHel apumeTnieckoil B3BEIICHHOM, TaK KakK B

3a/1a4€ JJaHbl BEJIMYMHBI, KOTOPbIE HAXOAATCA B IPSIMOW 3aBUCUMOCTH APYT K JIPYTY, U
COBOKYITHOCTb ITOJIBEPTHYTA HEKOTOPOU IPYNITUPOBKE.

Yo f 129,16

X =
Xf 30

=431

OtBeT: B JaHHOU IpyIIIIe NPEAIPUATANA CTOUMOCTD
OCHOBHBIX IIPOU3BOJICTBEHHBIX CPEJICTB COCTABIISET

4,31 mapa. pyo.



I[J'I?I N3Yy4YCHHUA OJHOPOAHOCTH H3yqaeM01”4 COBOKYITHOCTHU PACCHHUTBIBAIOTCA
CJICAYIOHMIMC I10KA3aTCJIN:

- pa3Max BapHalllu;
- CpeIHEE TUHEMHOE OTKJIOHEHUE;

- qUcHepcus;

- CpeJIHEE KBaApaTUYHOE OTKJIIOHCHHUE;

- KO3 DUITMEHT BapUaIlUHU.



T'pynnupoexa Komugecteo
OCHOBHBIX npegmpuaTii ea., f | x' X' f |lx'—zx| | Ix'=x|-f| (x'—%)* (x'=%)2-f
TIPOH3E0ACTE EHHEIX
CpeACTE, MIPA. PVO.
2.9-3.52 11 3.21 | 3531 1.09 11,99 1,1881 13.0691
3.52—-4.14 1 3.83 3.83 0.47 0.47 0.2209 0.,2209
4.14-476 5 445 2225 0.15 0,75 0.0225 0.1125
476 —5.38 10 5.07 50,7 0.77 7.7 0.5929 5.929
5.38-6 3 5.69 | 17.07 1.39 4.17 1.9321 5.7963
Htoro 30 x | 129.16 X 25.08 X 25,1278
1.0Ompeaeasiem pazmMax BapHaIum: 4. OHDCACA,FICM AMCIIEPCHIO:
L 25,1278
R =X = Xmin = 6= 2,9 = 3,1 M1pA pYG. S e e
2.0mpeaeasieM cpeAHEee AMHEHHOE OTKAOHCHUE: 5. OmpeaeasieM cpeAHEE KBAAPATHIHOE OTKAOHEHUE:
= %’ = 0,83 mapa. py6 o =+va? =091 mapa.pyb.
3. Onpeaeasem CpeAHIOIO apuMETHIECKYIO B3BEIIICHHYIO: 6. Onpeaessem k03O DHUIUEHT BaPHAIIIH:

Yxrif 12916
vf 30

o V= (f)-100%=21%

x=

BriBoj: koadduiment Bapuanuu menbiie 33%, 3Ha4UT, JaHHAsE COBOKYITHOCTh OJTHOPO/THA.




Mopa npeacrapnsieT co00il HanOOoJIee YacTO BCTPEYAIOIIEECs
3HAYCHUE MPH3HAKA B BapUALMOHHOM Psy, TO €CTh BapUaHT
psia, y KOTOPOIro 4acToTa HauOOoIbIasl.

fm,—fm—l
(Fm—fm-1)+m—Fm+1)

M0:X0+i'

Menuana — 3HaYeHHUE MPHU3HAKA, HAXOMSIIEIOCS B CEPEAMHE
BO3PACTAIOIIEro WK YOBIBAIOIIETO PAAA.

f
=
fm



[ pymmHpoBKa OCHOBHBIX Komnnuectso
IIPOH3BO/ICTBEHHBIX IpEeANPHATHH, eIHHHII, [
CPEeACTB, MIPA. pyo.

29-3.52 11
3,52-4.,14 1
4,14 -4.76 5
4,76 — 5,38 10
5.38-6 3
Htoro 30

Tak kak  fmax= 11, TO MOganbHbIN NHTepBan 2,9 — 3,52 mnpa.pyo.

— | . fm— fm-1 — . e =7 — —
o= N e i el S SR (FEG Ry Rk e

3,22 M7p0. pyo.

BbiBoj1: Hanbosee 4acTo BCTPEUAIOIAsCs CTOUMOCTh OCHOBHBIX
IPOU3BOJICTBEHHBIX CPEJICTB HA MPEANPUITUN COCTaBISET 3,22 MIIpA. pyo.
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2,9 3,5 4,14 4,76 5,38

I'padpuk omrpeaeAeHHA MOABI




['pynmupoBKa OCHOBHEIX KomuectBo

IIPOH3BOJICTBEHHEIX IPEINPUATHH €IHHHULL, f y
CPEICTB, MIpA. PYO.

2,9 —3,52 11 11

3,52 -4,14 1 12

4,14 -4.76 5 17

4,76 — 5,38 10 27

5,38-6 3 30

Htoro 30 X
Z — = 15 3T0 MOPSAKOBBIN HOMEP MPEAIPHUATHS, 00JIaJAI0NIETO MEIMaHHBIM 3HAY€HUEM MpPU3HAKa,

3HAYUT MEIUaHHbIN uHTepBan 4,14 — 4,76 mupa.pyo.

L Sm

24,14 + 0,62 - =22

M,=%,+%i" = 4,51mapo. pyb.

m
BI)IBOII: 50% HpCI[I'[pI/IHTI/Iﬁ HMCIOT CTOMMOCTBL OCHOBHBLIX IIPOM3BOACTBCHHLIX CPCIACTB

menbiie 4,51 mipa. py6., a 50% npennpusiTuii UMEIOT CTOMMOCTh OCHOBHBIX IPOU3BOJICTBEHHBIX

cpeacts Oombie 4,5 1Mipa. pyo.



351

254

154

101

en. f(Hak.)

M. = 4,51 mapa. pyb.

MnpAa.pyo6.

3.52 414 | 476 5.38

['pacdbux omrpeaeAeHUA MEAUAHEI




Ha npaktuke nu3ydeHue B3auMOCBSI3M MKy MPU3HAKAMU 4acTo 0a3upyeTcs
Ha 3HAYUTEILHOM YHCJIE HAOJIONCHUN, MaTepHuadbl KOTOPBIX TPYHIIUPYIOTCS
10 JIBYyM B3aMMOCBSI3aHHBIM MPU3HAKaM (X U Y).

KoppensitinonHas pelieTka MpeacTaBiIsieT co00il KOMOWHAIMOHHYIO
TaOauIly, B TOAJIeKAIIEM KOTOPOM pacrojararoTcs 3HAUY€HUsS OJHOTO
NpU3HaKa, Kak TMpaBujiao, (QakToOpHOro, a B CKa3yeMOM — JpYroro,
pe3yiabTaTUBHOTO. B KieTkax, 00pa30BaBIIUXCA TMPU TMEPECEUYESHUH CTPOK U
rpad, yKa3bIBalOTCS 4YacCTOThI, TO €CTh YHCJO CJIy4aeB, B KOTOPBIX OJIHU
3HAYCHUS COUYCTAIOTCS C IPYTHUMHU.

Pe3ynbTaTbl TpynnmupoBKH O(QOPMIISIIOTCS B BHJIE KOPPEISIIIMOHHOM
TaOJIUILIbI, UJIA PEIICTKH.



BII| 3.6-4.68 | 4,68—-5,76 | 5,76 — 6,84 | 6.84 —7.92 7.92 -9 Htoro
OIIC
2.9-3.52 9 1 - 1 11
3.52-4.14 - - 1 - - 1
4.14 - 4,76 - - 2 3 - 5
4,76 — 5,38 - - - 7 3 10
5.38-6 - - - 1 2 3
Htoro 9 1 3 12 3 30
2x—%)-(y—¥) 43,691 43,691

= 0,8908

¥ S -2 - 0—3)2 /2911082615 49,047

[TonHOE cOBMajeHHE 3HAKOB (x — X) H (y — ¥) CBHACTEIBCTIBYET O HAIHYHH
MOTHOH IPAMOH CBA3H H IIPH 3THX YCIOBHAX B HAaIIeM IIPHMEpE
Y(x —x) - (y — y) =+43,691

Takum oﬁpasom, CBA3b MCKIAY CTOHMOCTBK) OCHOBHBIX ITPOH3BOACTBCHHBIX ‘

CDEICTB H CTOUMOCTHIO BaJIOBOH IIDOAVKIIHH IIDAMAS H BBICOKAA.




baarogapio 3a BHUMaHue!




